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1 決まった時刻に就寝・起床はできていますか （５月）

（６月）

2 朝食は毎朝食べていますか （５月）

（６月）

3 ご家庭であいさつは交わしていますか （５月）

（６月）

4 家庭学習は毎日10分×学年以上取り組んでいますか （５月）

（６月）

5 携帯電話やスマホ、ゲームの利用時間は守れていますか （５月）

（６月）

令和元年７月１９日 

保護者の皆様 

江戸川区立松江小学校 

校長  木村 紀朗 

６月共育アンケート集計のお知らせ  

  

６月の学校公開では多くの保護者、地域の皆様にご参観いただきましてありがとうございました。また、

アンケートにも丁寧に答えていただきありがとうございました。 

アンケートの各項目の集計をいたしましたのでご覧ください。アンケート結果を学校として真摯に受け止

めて改善を図り、学校教育の充実に努めていきたいと思います。 

 

小中連携スタンダードについての質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果から 

・「５月共育アンケート集計のお知らせ」でも、就寝時間について触れております。今回の結果では「そう思う」「どちらか

と言えばそう思う」と回答した方が、合わせて７ポイント増えております。健康生活カードの取組などを通して、生活習

慣について繰り返し指導してきたことや、ご家庭でご協力いただいた成果だと感じます。今後も指導を継続していきます。 

・ご家庭での挨拶を多く交わしている様子が見られます。学校でも、特に朝の挨拶の徹底を図って繰り返し指導していると

ころです。少しずつ成果が見られるようになってきていますので継続して指導していきます。 

・家庭学習は毎日１０分×学年以上取り組めるように推奨しています。多くのお子さんが家庭学習の時間を確保できている

ようですが、１９％のお子さんは家庭学習への取組が十分でないようです。毎日、学習する習慣が身に付くように指導し

て参りますのでご協力をお願いいたします。 

・３１％のお子さんが、携帯電話やスマートフォン、ゲーム機の使用についてのきまりを守れていないという結果になりま

した。先日、セーフティ教室で、情報モラルについてゲストティーチャーから話を聞きました。インターネットトラブル

に巻き込まれるケースが増えてきているそうです。今一度、ご家庭でもきまりを再確認し、トラブルに巻き込まれないよ

うにしてください。 

 

 

そう思う  どちらかと言えばそう思う  どちらかと言えばそう思わない  そう思わない  わからない 

 

※数字はパーセント 
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6 ご家庭で読書する習慣は身に付いていますか。 （５月）

（６月）

7 宿題を毎日欠かさずに取り組むことができていますか。 （５月）

（６月）

8 運動する習慣は身に付いていますか。 （５月）

（６月）
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9 教師は、分かりやすい授業を行っていますか。 (５月）

（６月）

10 教師は、子供たちに温かく関わっていますか。（５月）

（６月）

11 だれでも安心して授業に取り組めるような工夫をしていますか。（５月）

（６月）

12 整理整頓され、学習しやすい環境が整えられていますか。（５月）

（６月）

お子さんのご家庭での学習や読書、運動の取組についての質問 

 

 

 

 

 

 

 

結果から 

・読書習慣が身に付いているお子さんが前回に比べて６ポイント増えています。本校では読書科の研究を進めていて、図書

を活用した調べ学習や、学校図書館の有効活用について学校全体で取り組んでいます。そうした成果が表れてきていると

感じています。今後も継続して読書活動の充実に努めてまいります。 

読書量に個人差が見られますので、ご家庭での声掛けをお願いいたします。 

・宿題については、多くのお子さんが欠かさずに取り組んでいるという結果になりました。ご家庭での声掛けや丸付けなど

のご協力を引き続きお願いいたします。 

・運動習慣については、７９％の児童が身に付いているという結果になりました。運動習慣が身に付くように、教師がプレ

イリーダーとなって、休み時間の外遊びの充実に努めて、楽しみながら運動遊びに取り組めるようにしていきます。 

 

 

教師の指導ついての質問 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

結果から 

・教師はおおむね分かりやすい授業を行っているという評価をいただきました。お子さん一人一人が「わかった」「できた」

という経験が毎時間できるように、授業を構成していきます。 

・教師は子供たちと温かく関わっているという評価をいただきました。一人一人のお子さんを大切に育てていくために、日々

の関わりを大切にしていきます。 

・板書や話し方、教室の整頓など、学習環境については多くの方に良いという評価をいただきました。松江スタンダードを

さらに徹底できるように学校全体で指導を充実させていきます。 
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13 学校便りやホームページ等で、本校の教育活動を発信していますが、それら

を通して本校の取組を理解されていますか。（５月）

（６月）

14  教師やスクールカウンセラーによる支援などは、お子さんは安心して学校に

通えるために有効ですか。（５月）

（６月）

28 29 31 39
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15 今回の道徳の授業や道徳地区公開講座を通して、日頃の道徳の授

業のあり方について理解が深まりましたか。

 

学校の環境や情報についての質問 

 

 

 

 

 

 

結果から 

・ホームページの更新率の増加を目指して取り組んでいて、お子さんの学校生活の様子が日々お伝えできるようにしていま

す。学校便りやホームページを活用して、本校の教育活動をお伝えできるようにさらに工夫していきます。 

・全てのお子さんが安心して通える学校を実現できるように、スクールカウンセラーとの連携を密にして一人一人に寄り添

うことができるようにしていきます。 

 

道徳授業や道徳地区公開講座についての質問 

 

 

 

 

結果から 

・今年度は、ゲストティーチャーをお招きして、『他者への思いやり』をテーマに講演をいただきました。お子さんの感想に

も、「障害のある方への配慮をして生活したい」「理解を深めることができた」などがあり、取組の成果が見られました。 

 

 

保護者の方のご意見より 

・平日に参観できて、普段に近い様子を見られてよかったです。 

 →お子さんの様子をできるだけ多くの方々がご覧になれるように、こうした機会を確保できるように努めてまいります。 

 

・スクールカウンセラーの方と生徒が一度でも話をする機会を作る方がカウンセラーを有効に使えるし、子供たちの内面を

サポートする機会になるのではないか。 

 →本校では、５・６年生を対象に、スクールカウンセラーとの全員面接を実施しております。成長とともに心も不安定に

なり、悩みを抱えるお子さんもいるので、そうした気持ちを少しでも和らげたり、話をしたりする機会とするためです。

カウンセリングでの様子などは、その後の指導に生かすようにしております。 

 

 

次回の学校公開は、 

１０月２６日（土）を予定してお

ります。 

ご参観よろしくお願いします。 


